

В рамках «Недели науки» была организована встреча учащихся МКОУ СОШ №7 с директором «Центра адыгской культуры КБГУ им. Ципинова А.А» Езаовой М.Ю. и сотрудниками кафедры кабардинского языка и кафедры кабардинской литературы Думанишевым А., Кардановым М., Шугушевой Дж., Хаконовым М. о роли родного кабардинского языка в развитии и становлении личности ребёнка. Затем с учащимися Езаова М.Ю. и Думанишев А. провели интересную беседу о старинных вещах, которые хранятся в центре, рассказали о том как в старину они использовались, об их предназначении. Эта встреча была оценена учениками как очень информативная, интересная и полезная для расширения кругозора представления и понимания сути адыгской культуры.

